Ersatzteilliste

Ausftihrung : ELIN

Kompr. Aggregat

PMK 200

1.97
Aenderungen vorbehalten

Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Anz. Pos. Bezeichnung Artikel-Nr, Anz.
1 Tausch-Stator ELIN auf Anfrage 31 ZF-Dichtung 5047873 1
1a Klemmenkasten ELIN + ATB ~ PMK 150/1/B 1 32 Zylinder 46 5033162 1
2 Kurbelgehause ELIN 5052493 1 33 Federscheibe BN798/M6 1244805 1
3 Kugellager 25x52x15 6205 1 34 6kt.-Mutter BN117/M6 1058627 1
4  Wellendichtung 30x52x7 1239961 1 35 ZV-Dichtung 5032172/1 e 1
6 Federscheibe BN796/M6 1238369 3 36 Ventilplatte 5059142 1
7 6kt.-Mutter BN117/M5 1058619 3 37 ZK-Dichtung 5032065 @ 1
8 Kurbelwange kpl. - 5047733 1 38 Zylinderkopf 5053541 1
9 Zyl.Schraube BN2/M6x35 1041052 1 39 U-Scheibe BN715/M6 1031251 4
10 Seitenscheibe 5034913 2 40 ZK-Schraube BN56/M6x40 1057751 4
11 Schubstange 5047840 1 41 Ansaudfilter 5098819 MANN 22x1,5 1
12 Seegerring BN818/35 1073683 1 Filtereinsatz 5189535 1
13 Oelfangblech 5034947 1 43 Kondensator ELIN 80 uF 5098538 1
14 Oeldeckel 5047600 1 Halter kpl. K 31930.01 1
15 Oelschauglas 1/2"(ex 5047618) 5098660 1 Schutzrohr 70 mit Bride K 31940 1
16 Dichtung 1/4" 1236991 1
17 Verschluss-Schraube 1/4" 1244797 1
18 Lufterrad ELIN L1778 5099999 1
19 Lagerflansch ELIN nicht mehr lieferbar
22 Lufterhaube ELIN L1779 5120589 1
23 U-Scheibe BN715/M4 1060755 3
24 Schraube BN1013/M4x10 1240258 3 ® Dichtungssatz kpl. 5149372 1
25 Stiftschraube M6x16 DIN835 1336528 4 m. Wellendichtung
26 Kolben kpl. 46 5053699 1 nur kpl. Dichtungssatz erhéltlich
28 Kolbenringsatz 46 5149737 1
29 Kolbenbolzen 12x33 2001147 1
30 Seegerring BN822/12 1336403 2 Ersatz Aggregat kpl. PMK 250 auf Anfrage

Prematic AG
Druckluft-Elemente und Kompressoren, CH-9556 Affeltrangen
Telefon 071 918 60 60, Telefax 071 918 60 40, E-Mail: info@prematic.ch

remalic

DRUCKLUFT-TECHNIK IR




